NWIINYRYHIVATIUATUNS

=Y (-3
AUEZAFAINTINANEARNT
mssauUsEdranAnsAned: 2 Un1sfnu: 2551
Fufi: 23 quATRUS 2552 1787 13.30 - 16.30 .
J91: 221-371 Highway Engineering Aeadau: A 201

o P} &
Fasauvienaail 6 4o Tivwmnde (4.3 4 2 wuy Aa 3n iV 39 hiidanvinda ladaniloriiiu)

AzuunLAazEE LYK AZUUKIIN 180 AZUU
Tipugslikiandaislng ivieedey

%2 1 (20 Azuun uUu 10 waz 10 AZULUUATHAFIY)

2.1 50 Single Unit ¥38 SU N9 2.50 LNAS 812 10.97 LNA3 drumiduannatdanin
2.28 LNAIT duuwé’qéummwmﬁawé’e 3.05 1uM3 LilBIAEINGU 180 89N LLa“aNuﬁ'i'l%'ﬂﬁmgmﬁ
LLﬂuwamm'mmmnu 1219 a5 eUszanmAtAnanisimedidacineas dazdeeniig
ammaawamm"ls Lwa‘[‘nwn'] Sorassnruitliindanoanuaniione

2.2 wInRNIUINTIGe mwmwmamaqnuminﬂumaumﬂﬂﬂ WnfuRLNRS

2 2 (30 Azunw wiadu 10 uaz 20 AzLUUAINENAL)

2.1 snspgelsznauAasune suilalsisndemsAneanuuy Climbing lane uazlusm
Lauau,uz"i%m‘sv‘hm%ammaﬂrumeLtﬁazimm'mﬁmmzﬁqmﬁm%’umsif wianlAivana

0o TRiBeEnT 1100 a3 Wounain +2% AU -1.5% & miuAnaaniuy 80
alanmsramlue  azfsseenadmsumsugonield  (Wdwaalaeldfmuarinmsasnuuy

a0 [ & aca v o o
amsgiuidnlunmane w ajicen FuUszAndusafenniu ANngeanendiul 1ae e
ARUARUATABUBIYIIN)

o @ 2 o P
idanyiada 3n u3ada 39 daladanils (40 AzUUM)

30, owwEwUn 2 38995195IWIAT899519582 3.50 LuAS AREulAesuANeNIlAY 200 WS
wimdtefisndusinaldananldsgogn 10%

fnse ﬂ~mmﬂmmwﬂmqmsaswﬂﬂwmﬁonmn'mmiummumuwaalnawammu‘lmaa
Teofieningu 9 was ialinsinsses Offset M ARainRsnataaniu uazafiseniiu 2.5
Sl aokmwnian A ssnazesaaGageganiasldududmlfenuiiadnouasnsiy

aits AdnUszandrasusadeaniumaenafinanudisngg Susioit

#rnada (na/aw) 50 60 80 100
AdnUszAndusadganinaingn 0.36 0.33 0.30 0.27

RHBLNBS 1#38aneiinassgniils wavaldnidnaassau



3y.  deflusznausieds 2.1 (10 ATunU) uazdd 2.2 (30 ATUUW)

2.1 sofuguandaeagi 60 Inasadalue aruiunswindng uses zaziisulanv
msfisaiumndnasnfidu drARiAnuRaztugaRde 3 WA

2.2 snﬂuﬁﬁuﬁﬁméumwﬁﬁnwﬁﬁnﬁ’mﬁﬂmuunuuamdawsw‘s‘lunmnmoﬁu‘[ma
fathovnessnissamamanmatugnfisenliiufiedaeszes 1 ANgTIAUIaAaAIsIfluawyn
15 Alawmasdaialie drsneumiirasAuiduaumatunssanusifingranedmuaniiy 00
Alawmssiadalug LLﬁaﬁ'uﬂﬁwﬁ'qLﬁmLﬁﬂaﬁﬁmmmmﬁwmmwnﬁﬂam"lsiﬁjmvlwﬁ'masina'lmuu
sepmnadminanguluadedn Tasznsofmlufusaussyniignau wmaauvlﬂmanmnwm 2.5
LA immmm'ﬁnaumﬂmawuwomwmninmwmmﬂmwmnnTammmame \iladnad

acoa

'J’liﬂEl%ElLLElﬂZﬂ%Nﬂ’J']NEﬂ’J 5 LNRY L'Jﬂ']ﬂ{]ﬂiil'lNﬂUﬂ"lNﬂﬁ\‘l 0.5 Fu (M%H’JN'm']) wae

Huszanfusadeamulunisiusanindy 0.65 (Argesiann Tandlaldimuaniafiaiianain)

£

2 4 (40 Azuwu utaln 10, 10 waz 20 ATUUUATHAIAL)

41 3aslAonaniiiasfigadmiuanaiisaniuy 100 Alawmssiadalug aannsgIH
neamsma atsranmiians SaviaulAsiesrn ussminaanuuumsanasgudnguatuniils

4.2 Tamuanmsgmnsavnamansil szdasmslAsiufeuuwinuu Cubic Parabola Transition
Spiral ANgNUszANEN LS wasailasazdosgniantufiims Tnefle Spiral Angle winls

4.3 winlAeihIuldsiidonsammaniifysdeoun 15 s Favinlin Station figm PI &

A1 3+000 F9ATUIUAN Station ﬁqm TS, SC, CS uag ST

#2 5 (20 Azuww WA 10 UAZ 10 AZUUUATNATRY)

N9aTAT 3.5% FRNUNIIAART 4.0%

5.1 dufeuvneaiancaasiishelAienitanaenlds 1000 wwms qu‘ionmo‘[ﬁaazaﬂﬁ’m
91ngm PVI ihriuwrinls 2

5.2 qmzjqqmaa[ﬁoﬁaﬂi:wzagiﬁiw:wh"lsmnqm PVC uazagW1anndudulagnimieais

J 1 s 1
unumils ?

3 6 (30 AzUnY Wiadu 15 uag 15 AZUUKATNGIHY)

6.1 A1wIMAT Sight Triangle gnduduentwiiasafialine enmdnawn 2 dae
93795 Bnentie 7.00 wims lsunisesnuuudmiunisiudsiernauda 100 Alawumsnadilag
Amualianasuignotenainniesaayinny 30 Alawmssadalay  IndnAnnisanANALIITRY
SN TREYIAY 0.25g  TashAamsfinAadsutsE N IMuEWNAY 0.15g AU fitezaey

Fuswiy 2.5 5w natfledmiuanadasadoriniu 2 3w uaslnaldAnAnaeieuninue
WU 5 LHAS

6.2 Channelization Aaazls Suselausiadnels Manwdsznaumadunsldtaa

T gndining




ansuleaasiiatdan 1 tun1sAuIN

- - T

F=P(1+n"

12 _

Y=R-(RP-L)"=w
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